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投函数：35 回答数：17

有料でも利用したい 2

無料なら利用したい 3

迷惑だと思うので利

用したくない
11

どちらでもない 1

場所を限定して許可 7

時間を限定して許可 7

イベント時のみ許可 1

許可してほしくない 10

1

中の島公園魅力向上 バーベキューに関するアンケート調査 集計

No.3

迷惑行為を解決するためにはどのような対

策を望まれますか？（複数回答可）

その他
有料施設化する。

誰が管理するのか。テニスコートはライトが点灯するのでそこに集まり、バカ騒ぎ

する人にはバーベキューができるようになったとしか理解されないのではと思う。

金、土、日、祝日限定

No.4

中の島公園でのバーベキューは禁止である

と知っていますか？

中の島公園でバーベキューをやりたいと思

いますか？（単一回答）

No.1

知っている

知らない

15

2

3感じたことはない

14感じたことがある

No.2

中の島公園でのバーベキューについて迷惑

行為を感じたことがありますか？

2

3

11

1 有料でも利用したい

無料なら利用したい

迷惑だと思うので利用

したくない

どちらでもない

15

2

知っている

知らない

14

3

感じたことがある

感じたことはない
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No.5 その他意見

公園全体の見栄えを良くしてほしい。

家寄りの木々を低くしてほしい。

公園の外灯を増やしてほしい。

バーベキューができるようになるならば周辺住民は無料に。

近隣に住んでいるため禁止してほしい。

工事や台風で倒れた桜や金木犀の復活、緑化に力を入れてほしい。

以前はプールもありたくさんの人たちが利用されていたが現在では特に子供たちが

大変少なく、桜の木も少なくなり、花見の方もひっそりとして大変厳しくなってき

ています。今後の希望は遊歩道の整備等と遊具をもっと増やしてほしい？と思いま

す。

緑がいっぱいで地域住民の憩いの場であったり、皆がスポーツを楽しんだりする場

所として中の島公園は十分魅力的だと思います。

のんびり椅子に座れる場所がたくさんほしい。

バーベキューは昼間にしてほしい。

野良猫に餌をあげている（特に朝・夜）ので食べ残しが散乱したりしている。

阪急線沿いの桜の下で学生団体が宴会のように騒いでいるので取締まってほしい。

テニスコートの枯れ葉をブローで飛ばす音が毎朝うるさい。

ずいぶん前になりますが植木市等がありました。バザー等をしてもいいと思いま

す。

中の島グラウンドの開放日があるといいと思います。子供が凧揚げするのに広場だ

と危ないので。

季節の花の花壇など散歩をしていて楽しい感じ、片山公園のように池、水辺が欲し

い。

魅力向上は良いことだと思う。整備されて緑豊かで、鳥が集まる、子供、お年寄り

に安心な遊具、ベンチ、ウォーキングなど見通しの良い安全な公園づくりを希望。

トイレづくり、場所検討すべき。今年はよく眠れた。花見客もいたがバーベキュー

や酔っ払いはいなく、マナーが守られていてうれしかった。

ゴミの処理によるカラスが課題

千里南公園のカフェ併設のバーベキューを見たことがあるのですが、あの公園はと

ても大きく、近くに民家でなく集合住宅でとても参考になりましたが、中の島公園

は、民家が隣接しており、そこまで大きくないのでバーベキューは反対です。遊具

の設置、大人、子供ともに希望します。小さい子ども達が広場で遊んでいる際、少

人数ならまだしも大人数の時でもボール遊びをしている小学生らしき学生さんがい

て、見ているだけでハラハラする。

R5.4.22（土）午後８時過ぎ、中の島公園でバーベキューをしている人がいた。

バーベキューは絶対やめてほしい。一度住んでみたらどうですか？



騒音 12

におい 11

ゴミの処理 13

火事の心配 9

その他 6

時期 季節

過去（？年前） 春

過去（30年前～） 春、夏

通年

過去（3年前） 春

現在 春、夏

過去（かなり前） 春

過去（14~15年前） 春

過去（1年前） 夏

過去（？年前） 春

過去（５年前） 春、夏

春、夏

迷惑の時期・季節・

時間帯

時間帯

午後10時

午前10時～午後7時

午後5時～午後10時

午後0時～4時

午後11時

終日

午後1時～午後3時

午前1時～2時

午後10時～午前5時

迷惑の種類

迷

惑

行

為

に

つ

い

て

公園内で、自転車の通るところまで、ブルーシートを敷く団体もあり、事故につな

がる。30年前から毎年春は眠れない。

テニスコート裏の民家を守ってほしい。

特に若い男女の酔っ払いの大騒ぎ、何度も警察への通報をと思ったが火をつけられ

るのが恐ろしくやめた。

泥酔者の問題、カラス被害、治安の乱れ

夜遅くまで盛り上がっているので落ち着けない、眠れない。警察に苦情の電話をか

けたこともある。

カラス

カラスの餌となっている

その他
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